

Жінок вітали та шанували

Знову забуяла весна, і знову чоловікам нема спокою. І хоча зараз неспокійний час у країні, але ж це не вплинуло на настрій жінок, бо всі вони з великою надією на краще очікували на привітання від сильної статі.

Окрім теплих слів привітання для представниць прекрасної половини нашого університету, традиційно було підготовлено святковий концерт. «Женщина земная» - таку назву мали цей урочистий захід і музична композиція, з якої почав концертну програму директор ЦКіД Сергій Рябінін.

Всіх жінок привітали ректор університету професор Володимир Кюрчев та голова профспілки Микола Андрущенко. Вони оголосили подяки багатьом жінкам нашого закладу та вручили премії найкращим трудівницям.

Впродовж вечора глядачі мали змогу насолодитися чудовими виступами як співробітників, так і сту-



дентів. Вокальна композиція «Ей ме» прозвучала у виконанні студентів Вадима Лисенка (МТФ) та Олеси Пономаренко (ККТ). Комендант гуртожитку Олександр Пільгуй подарував пісню «Назову тебя облаком».

Дві танцювальні композиції: «Им пели песни» та «Весенняя рапсодия» виконав для присутніх зразковий ансамбль «Світлана» (керівник Ірина Лук'яненко). Керівник музичної студії «Академія»

Віктор Кірчев привітав жінок запальним соло на саксофоні з репертуару гурту «Браво». Олександр Валуйський заспівав пісню «Я не могу тебя терять». Студенти-випускники МТФ Микола Ільїн та Ріфат Абдишев подарували пісню «Я люблю тебя».

Як і кожного року, наші співробітниці очікували на виступ Володимира Діордієва. Його подарунком були дві музичні композиції, одна з яких - «Полет

шмеля».

Всім присутнім дуже сподобався дует у виконанні Сергія Рябініна та учасниці студії «Колаж» Олени Чувської, а також пісня «Посвящение женщине» у виконанні керівника студії «Колаж» Олександри Козинець.

Кожна жінка вважає себе богинею, і це підтвердив Вадим Лисенко у пісні «Моя богиня», а студенти-випускники Боні Бо та Ріфат Абдишев презентували всім присутнім свій кліп «Сальто». І на завершення концерту Олександра Козинець та студентка енергетичного факультету Олександра Колеснікова підняли келихи шампанського за всіх присутніх жінок у пісні «Застольная».

Концерт дуже сподобався всім присутнім, і ми сподіваємось, що гарний настрій та натхнення будуть супроводжувати нас до наступного свята.

Світлана ТУРЧИНА,
начальник РВВ «АГРОТАВРІЯ».
Фото Віктора ПАШИНА.

